EIAIKEZ AIAKPITEZ & 2YNEXEIZ KATANOMEZ2

KupLotepeg Atakpitég Katavouég

Aokwn Bernoulli ->

Katavoun Bernoulli

MNeipapa pe Suo duvata amoteAéopara: enttuyia (€) n anotuyia (a)

fx)=p*¢*™, x=01 (g=1-p)

E(X)=p, Var(X) =pq

Awwvupikiy Katavoun
B(n,p)

Elvatl n katavopur tou aplBpol Twv EMITUXLWY O N aveEAPTNTEC SOKL-
uég Bernoulli pe tnv dla ubBavotnta enttuyiog p.

f@=(2) P x=01.,n

E(X) =np, Var(X)=npq

My = (pet + )"

Katavopr Poisson
P(2)

Elval n katavopun mou pag Setyvel to pubuod A epdaviong evog yeyo-
vOTOG.

e—A x

fx)= , x=0,12,..

x!
EX)=4 Var(X)=2

M, = pAlet-1)

Frewpetpikr) Katavopur
G(p)

Elval n katavoun tou aptBuol twv Sokipwv Bernoulli (avegdptntwy
Kal Qe i6La mbavotnta emLtuyiag p) o TIPETEL VA EKTEAECTOUV E-
XPLG 0ToU epdavioTel n mpwTn emituyia.

fx)=pqg*t x=12,..
Ft)=1-¢¢

a

E(X)=1, Var(X) = —
p p

EMewbn MvAung: P(X > x, +x1| X > x1) = P(X > x3) = q*2

pet

=1—qet

M
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Elvaw n katavoun tou aptBuol twv Sokipwv Bernoulli (avegdptntwy
Kal pe i6la mbavotnta enLtuyiag p) o PETEL VA EKTEAECTOUV LLE-
XpL TNV gpudavion tng r emttuyiag.

-1 _
ApVNTIKA ALWVUULKA flx) = (;C B 1) p q*"", x=rr+1,..
Katavoun
NB(r, r r
(r,p) EX) ==, Var(X)=—
p p
t r
M, = pe oxveLav [gef] < 1
Elval n katavou TwV & aVTIKELLEVWY TIOU TIEPLEXOVTOL OE £va TUXO.LO
Selyua peyéBoucg n to omnoio Aappavetal (xwplc emavatonoBétnon)
arno pa kGAnn pe N = a + B avikeipeva.
YIEPYEWHETPIKNA
Kotavopr (a) ( B )
H(n,a B) flx) = %’ =0,1,..,1n
()
a af n—1
EX)=n-—, Var(X)= '—'(1— )
X)=n- ar(X) =n-+3 N_1

Mpooéyyion tng H(n, a, ) ané v B(n, p)

' ' a '
Av @ — 0 Kau § — 00 £T0L WOTE — = P, TOTE:

B

()

Mpoocéyyion tng B(n, p) andé tnv P(4)

Avn — cokatp = 0 étoLwote np = A > 0 to1€:

et )x

(Z) Pt o ——, x=012,..
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Kuplotepeg Zuvexeic Katavopeg

1
) a<x<p
—a
o =47
0, aAAOV
( 0, t<a
t—a
Opoiépopdn Katavoun F(t) = F—a’ a<t<p
U(a, B)
1, t>p
a+p (B = a)?
E(X) ZT' Var(X) :T
et,B _ eta
M =—
B
Ae™H, x>0
fx) =
0, x<0
0, t<o0
F(t) =
-t
EkBetikn} Katavoun 1—e™, t=0
E(d) " )
E X = -, V X = —
EMewbn MvAung: P(X > x, + x1| X > x;) = P(X > x,) = e 2
A
M, = ——
ET -t
F@) = e
x) = e 202, —<x<o
o\2m
Kavoviki Katavopur
N(p, o?) EX)=p, Var(X) =o?
2t2
Mt = e(#t+02 )
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Tunonotnpévn Kavo-
vikn Katavopr
N(0,1)

1
QD(Z):EG )

ZZ
2 —w<z< 0

t 22

(p(t) =£ EQ_T dz

E(z)=0, Var(X)=1

1610tNTEC Kavoviki g
Kotoavopng

2 X—pu
AvX ~ N(u,o%) tote Z =—" N(0,1)

P(a<X<[3)=q>(ﬁ;“)—qb(a—“)

g

D(—2)=1-P(2)

Katavoun rappa
I'(a, 1)

1816tNnTEC Kartavopng
rappa

Aa

x%le~Ax x>0
r
fe =41
0, x<0
a a
EX) = T Var(X) = =
A a
M, =(——
t (/1 — t)

[oe]

F(a)=f t*le~tdt, a>0
0

I'a+1)=al(a)
ra=1
rm)=m-1)!, yuaaxképaon>0

r(n+1)=nl!, vy aképato n > 0
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o B ) x%1(1 —x)F 1, av0<x<1
0, oD
Katavopr Biita
Bl ) ' L T@®)
(@>0,8>0) énouB(a,ﬁ)=f0x“ 11 -x)B 1dx=r(a—+ﬁ)
EX) = ﬁ Var) =+ p +a1b;(a T+ B)?

Npocéyyion ¢ B(n,p) and tnv N(u, 6%) pe AdopOwon Zuvéxeiag

Av n tu. X ~ B(n,p) pe peyddo n (n — o) kat @, B eivat pn apvntkoi aképatot aplbuoi
(a < pB), tote:

p—np+05 a—np—0.5
pasx e o (B0 o (2203
¢ g \V1pPq \V1Pq

Npocéyyton T P(1) and tnv N (i, 0%) pe AdpOwaon Suvéxeiog
Av n Ty X ~ P(A) ywa peydleg Tiég tou A kat a, f elval pun apvntikol aképatol aplbpotl

(a < B), tote:

P(aSXS,B)E(;b(w)—(D(ﬂ)

V2 v

AcBevn¢ NOpog Twv MeyaAwv AplOpwv
AvX; (i = 1,2, ...,n) eivat avefdpTnTeg Kot L0OVOUES T.l. pe E(X;) = u, Var(X;) = o2, tote:

lim P(|Y—y| > e) =0

n—oo
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Kevtpiko Oplako Oswpnua (K.0.0.)
Av X; (i = 1,2,...,n) eilvar avefdptnteg T.u. pe E(X;) = u, Var(X;) = 02, téte yla peydho
Seiypa (n = 30):

n
ZXL' ~ N(ny,no?)
i=1
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